
第 2 回寮食堂アンケート集計結果（令和 3 年 1 月） 

 

 

 

「あまり満足していない」、「満足していない」と回答した

人はその理由を書いてください 

味が合わない 30 

メニューが 1 通り 6 

朝食にパンが食べたい 5 

油が多い 4 

量が少ない 2 

料理が冷たい 2 

その他 15 

 

  

満足している

11%

だいたい満足している

54%

あまり満足していない

20%

満足していない

15%

食事について満足していますか

満足している だいたい満足している あまり満足していない 満足していない



 

 

「あまり満足していない」、「満足していない」と回答した人

はその理由を書いてください 

マナーを守らない人がいる（高学年） 11 

時間決めに不満 7 

その他 18 

 

  

満足している

29%

だいたい満足している

49%

あまり満足していない

10%

満足していない

12%

食事時のコロナ対策について満足していますか

満足している だいたい満足している あまり満足していない 満足していない



備考欄の記述 

いつもありがとうございます 2 

味が合わない 5 

食べたい人だけ食べられるようにしてほ

しい 

1 

平日欠食できるようにしてほしい 1 

受付の仕組みを現代化してほしい 1 

 


